

„ДАНИ ИНФОРМАТИКЕ У ШКОЛАМА ВОЈВОДИНЕ”



НЕМАЊА МАЈСКИ И ДУШКО ОБРАДОВИЋ ТАНДЕМ БУДУЋНОСТИ

У оквиру пројекта „Дани информатике у школама Војводине“ који организује и реализује Центар за развој и примену науке, технологије и информатике под покровитељством Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице и Факултета „Фимек“ награђују се уче-

ници, наставници и школе. Признање за постигнуте резултате на такмичењу у области информатике је пету годину за редом добио **Немања Мајски**, ученик трећег разреда Гимназије „Вељко Петровић“ и професор **Душко Обрадовић**, који је Немањин ментор. Награда им је уручена на свечаности одржаној у Новом Саду.

ТАКМИЧЕЊЕ У СОЛО ПЕВАЊУ

ТРИ НАГРАДЕ ЗА СОМБОРЦЕ

На недавно одржаном такмичењу у соло певања „Вера Ковач Виткаи“ одржано у Новом Саду, ученици Музичке школе „Петар Коњовић“, освојили су три награде. **Анастасија Сандић** и

Слободан Данчуловић освојили су прве награде док је **Елена Димитрић** освојила трећу. Сви они су у класи проф. **Силвије Минеа**, док им је клавиру пратњу прижала проф. **Ружица Павловић**.



проф. Р. Павловић, проф. С. Минеа и Е. Димитрић



А. Сандић, проф. С. Минеа и проф. Р. Павловић



Наступ Слободана Данчуловића

СУСРЕТИ УЧЕНИКА И СТУДЕНАТА У ТРШИЋУ У ЗБОРНИКУ РАДОВИ ДВОЈЕ СОМБОРАЦА

Филолошки факултет у Београду био је домаћин сусрета ученика и студената, полазника летњих курсева у НОКЦ „Вук Караџић“ у Тршићу. Сусрет је замишљен као представљање тема које су полазници добили за своје истраживачке радове,

који ће се наћи у Зборнику радова за 2022/2023. годину. Двоје ученика из Сомбора је учествовало на овом представљању будућих радова. Ученица Средње музичке школе Василија Алексића је представила свој рад из области фолклористике и српске

музике. Сомборски гимназијалац Петар Марковић ће се опробати у коауторству, са још четири полазника, из области историје српске културе, конкретно из српске епископске књижевности. Штампана Зборника радова планирано је за лето наредне године.

ЦЕНТАР ЗА СТРУЧНО ОБРАЗОВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ У ПРОСВЕТИ

ЕДУКАЦИЈА КАО ИМПЕРАТИВ

Центар за стручно оспособљавање запослених у образовању неспорно постаје лидер међу регионалним центрима. У овој календарској години успешно су окончани сви

планирани пројекти а константно расте и број полазника који похађају обуке и семинаре.

Од почетка школске године одржали смо две обуке где су наши полаз-

ници били у прилици да науче како ће функционисати нови систем обрачуна плата а међу полазницима су осим запослених у За-

падобачком округу и запослени у Севернобачком округу. Сви они након завршених обука добили су сертификате. У Каталогу акредитованих семинара важно место заузима тема на-

Милан Стакић, директор Центра за устаравање запослених у просвети. Велики интересовање је и за бесплатно учење страних језика. Енглески, немачки а посебно мађарски језик је заинтересовао скоро две стотине полазника

Највеће интересовање влада за мађарски језик. Бесплатна обука траје три месеца за предвиђено је да наши полазници имају два часа недељно – каже Стакић.

У овој установи недавно су набављена и два сета 3 Д штампача а међу првим полазницима обуке из напредне технологије били

су запослени из Основне школе „Мирослав Антић“, у Чонопли. Штампачи су купљени средствима која су добијена на конкурс Министарства правде. Круна овогодишњих активности свакако су регионални сусрети на којима су присуствовали и гости из Хрватске и Мађарске. Осим сусрета радника у просвети размењена су и искуства у оквиру Ерасмус пројеката која ученицима и њиховим наставницима пружају могућност да стекну шира знања која ће касније примењивати у свом раду.

Д. Мирчета



Детаљ са регионалних сусрета



Милан Стакић

ГОДИШЊИ СИМПОЗИЈУМ ФОНДАЦИЈЕ „ТЕМПУС”

ИНТЕГРАТИВНИ ЧАС – ПРИМЕР ДОБРЕ ПРАКСЕ

Фондација „Темпус“ је организовала годишњи симпозијум ЕПАЛЕ (Electronic Platform for Adult Learning in Europe) – електронске платформе за образовање одраслих у Европи. Симпозијом је организован са циљем да се сумирају активности које су спрове-

дене на нивоу образовања одраслих у овој години и да се награде они који су иновирали праксу образовног рада са одраслима.

Симпозијуму су присуствовали **Владимир Поповић**, директор Школе за основно образовање одраслих у Сомбору, наставница биологије, **Јел-**



ка Филиповић и психолог, **Татјана Јаничић**. Наставнице **Јелка Филиповић** и **Моника Костић** конкурисале су својим интегративним часом за пример добре праксе, који је препознат као квалитетан од представника Министарства просвете и Фондације Темпус, а са-

мим тим и награђен. Занимљива и садржана конференција, компетентни предавачи и активна постконференцијска дискусија допринела је да се актери у образовању одраслих у Србији боље упознају и размене своја богата и иновативна образовна искуства.